



В Челябинской области планируют открыть медресе. Власти совместно с мусульманской общиной намерены реанимировать старинную исламскую школу «Расулия». Учебное заведение должно появиться в городе Троицке.

Старинное здание медресе было построено башкирским общественным и религиозным деятелем Зайнуллой Расулевым.

Глава администрации Троицка Александр Виноградов прокомментировал: «Мы готовим к возврату старинное здание медресе, которое находится в ведении троцкого филиала Челябинского государственного университета. После восстановления медресе станет единственным специализированным учебным заведением в УрФО».